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RÁMcovÁ DoHoDA
uzavřená V souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb., o Zadávání Veřejných zakázek, Ve Znění pozdějších
předpisů, V sou/adu s ustanovením § 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský Zákoník, Ve Znění

pozdějších předpisů (dále jen „občanský Zákoník“) a na Základě Veřejně Zakázky s názvem
„Zvýšení kvality psychiatrické péče - Dodávky psychiatrických nemocničních lůžek pro

Krajskou Zdravotní, a.s.“

Smluvní Strany
Kupující:
Krajská Zdravotní, a. S.
se sídlem Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550
Zastoupena, , generálním ředitelem
bank. spojení:
IČO: 254 88 627
DIČ: c225488627

Prodávající:
L IN E Tspol. s r.o.
se sídlem Želevčice 5, 274 01 Slaný
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C vložka 163
zastoupení: ditelem obchodu ČR - na základě plné moci
bank. spojení:
IČO: 00507814
DIČ: czooso7814

l. Účel dohody
Účelem této rámcové dohody je zabezpečit řádné a včasné dodávky předmětu plnění pro
kupujícího. Předmět rámcové dohody souvisí s realizací projektu:

Zvýšení kvality psychiatrické péče - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. Z.
CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_048/0005168

který je podpořen Z 54. Výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP).

ll. Předmět dohody
1. Smluvní strany upravují touto rámcovou dohodou vzájemné závazkové vztahy vznikající při

uskutečňování jednotlivých dodávek mechanicky polohovatelných nemocničních lůžek S
příslušenstvím, včetně pasivních antidekubitních matrací a pacientských nočních stolků (dále jen
„předmět plnění“ nebo „Zboží“). Tato dohoda tvoří spolu s ustanoveními občanského Zákoníku
právní rámec jednotlivých konkrétních kupních smluv vznikajících při dodávkách předmětu plnění
a upravuje Základní podmínky a Způsob uzavírání těchto smluv.

2. Prodávající se Zavazuje na Základě této dohody a Za podmínek vní sjednaných Zajišt'ovat
aprůběžně dodávat dle potřeb kupujícího předmět plnění blíže specifikovaný v příloze č. 1
(Specifikace předmětu plnění) této rámcové dohody a kupující se zavazuje předmět plnění převzít
a zaplatit za něj prodávajícímu kupní cenu ve sjednané výši a způsobem uvedeným dále v této
rámcové dohodě.

3. Jednotlivé dodávky předmětu plnění budou realizovány na Základě jednotlivých objednávek
vystavených kupujícím. Uzavřením této rámcové dohody nevzniká mezi prodávajícím a kupujícím
výhradní (exkluzivní) vztah ohledně předmětu plnění, ani povinnost kupujícího odebrat od
prodávajícího konkrétní objem předmětu plnění.

Ill. Cenová ujednání
1. Kupní cena za jednotlivé dodávky předmětu plnění bude stanovena na základě ceny Za jeden kus

(MJ) předmětu plnění bez DPH uvedené v příloze č. 1 této rámcové dohody, a to jako násobek ceny
za jeden kus (MJ) předmětu plnění a odebraného množství kusů (MJ). Tato kupní cena bude
prodávajícím ke dni uskutečnění zdanitelného plnění navýšena o daň Z přidané hodnoty v zákonné
výši.
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2. Kupní Cena určená postupem podle odstavce 1 tohoto článku Zahrnuje veškeré náklady
prodávajícího Spojené S plněním jeho Závazku Z této rámcové dohody a je cenou nejvýše
přípustnou.
Daňový doklad (faktura) musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle Zákona č. 235/2004 Sb.,
o dani Z přidané hodnoty, ve Znění pozdějších předpisů.
Dále musí daňový doklad (faktura) obsahovat tyto údaje:
- název veřejné Zakázky, ke které se rámcová dohoda vztahuje,

- předmět plnění a jeho přesnou specifikaci ve slovním vyjádření (nestačí pouze odkaz na číslo
uzavřené rámcové dohody),

- IČ stran dohody,
- den dodání,
- uvedení ceny objednávky (jednotlivé položky),
- údaje o dani Z přidané hodnoty,
- číslo dodacího listu a datum jeho podpisu oprávněnou osobou (dodací list bude jeho přílohou),
- lhůtu splatnosti,
- údaj o místě dodání předmětu plnění dle článku IV. odst. 1 rámcové dohody.
- Název projektu'a registrační číslo projektu: Zvýšení kvality psychiatrické péče - Masarykova

nemocnice v Ustí nad Labem, o. Z., CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_048/0005168
Daňový doklad (faktura) musí být vystaven pro každé dodací místo (odštěpný Závod) Zvlášť.
K daňovému dokladu (faktuře) musí být přiložen/y kupujícím potvrzený/é dodací list/y s cenou Za
jeden kus (MJ) dodávaného předmětu plnění.
Veškeré daňové doklady (faktury) jsou splatné do 30 dnů ode dne jejich doručení kupujícímu. Za
Zaplacení kupní ceny je považováno odeslání kupní ceny na účet prodávajícího uvedený v Záhlaví
této rámcové dohody.
V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn
Zaslat ho ve lhůtě splatnosti Zpět prodávajícímu k doplnění, či opravě aniž se tak dostane do
prodlení. V takovém případě počíná lhůta splatnosti běžet Znovu od opětovného Zaslání náležitě
doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí být vystaven
v české měně.

IV. Dodací podmínky, podmínky objednávky

Prodávajícíje povinen dodat objednaný předmět plnění na adresy:
° Krajská Zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.Z., Sociální péče

3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem;

° Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Děčín, o.z., U Nemocnice 1, 405 99 Děčín II;

° Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Most, o.z., J. E. Purkyně 270, 434 64 Most;

o Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Most, o. Z. - oddělení následné péče Zahražany, Jana

žižKy 1304, 434 O1 Most;

° Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Teplice, o.Z., Duchcovská 53, 415 29 Teplice;

° Krajská Zdravotní, a. s. - Nemocnice Chomutov, o.Z., Kochova 1185, 430 12 Chomutov;

o Krajská Zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.Z.- oddělení následné
péče Ryjice - Ryjice 1, 403 31 Ryjice;

° Krajská Zdravotní, a.s.- Nemocnice Litoměřice, o.Z., Žitenická 2084, 41201 Litoměřice;

° Krajská Zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice, o.Z. - pracoviště Rumburk, U nemocnice
1298/6, 408 01 Rumburk.

2. Kupující je oprávněn provádět jednotlivé objednávky písemně, Zpravidla elektronicky pracovníkem
Oddělení nákupu DDM prostřednictvím emailu na e-mailovou adresu prodávajícího, případně
prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu prodávajícího uvedenou v Záhlaví této dohody.
Prodávající má povinnost bez Zbytečného odkladu, nejpozději do 24 hodin, jakoukoli Zaslanou
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10.
11.

12.

objednávku potvrdit na emailovou adresu, Z níž byla objednávka odeslána. V případě, že byla
objednávka zaslána poslední pracovní den v týdnu po 12:00 hod., je prodávající povinen takovou
objednávku potvrdit nejpozději následující pracovní den do 12:00 hod.

Kontaktní osobou prodávajícího pro účely objednávek je

Prodávající se Zavazuje předat předmět plnění kupujícímu na kupujícím specifikovanou adresu
(místo dodání) ve smyslu článku IV. odst. 1. rámcové dohody nejdéle do 8 týdnů po obdržení
jednotlivé objednávky. O termínu dodání je prodávající povinen informovat kupujícího na email,
Z něhož byla objednávka odeslána, minimálně 3 pracovní dny před dnem dodání.
Prodávající prohlašuje, že ručí při obvyklém užívání Za kvalitu, bezpečnost a funkci dodaného Zboží
24 měsíců od data předání Zboží.
Za předání Zboží při každé dodávce se považuje:

a. jeho dodání na adresu určenou v objednávce,
b. montáž, instalace, uvedení do provozu včetně ověřeníjeho funkčnosti, provedení všech

provozních testů a Zkoušek (ZDS, výchozí elektrorevize (kontrola el. bezpečnosti), atd.)
dle platné legislativy, provedení všech předepsaných přejímacích Zkoušek a testů,
ověření deklarovaných technických parametrů,

c. instruktáž/proškolení Zdravotnického personálu a pracovníka Odboru obslužných
klinických činností (dále jen „OOKC“) kupujícího dle § 41 Zákona č. 89/2021 Sb., o
zdravotnických prostředcích a o Změně Zákona č. 378/2007 Sb., o léčivech a o
změnách některých Souvisejících Zákonů (Zákon o léčivech), ve Znění pozdějších
předpisů (dále jako „Zákon o Zdravotnických prostředcích“) nebo dle § 61 odst. 2 Zákona
č. 268/2014 Sb., o diagnostických Zdravotnických prostředcích in vitro, ve Znění
pozdějších předpisů (dále jako „Zákon in vitro“), včetně vystavení protokolu o
instruktáži/proškolení,

d. dodání dokladů, které jsou potřebné pro používání zboží (event., které jsou kupujícím
požadovány pro připojení do IT infrastruktury, NIS, PACS apod.), a které osvědčují
technické požadavky na zdravotnické prostředky, jako např. návod k použití v českém
jazyce (i v elektronické podobě na CD/DVD), příslušné certifikáty, atesty osvědčující,
že přístroj je vyroben v souladu s platnými bezpečnostními normami a ČSN, kopii
prohlášení o shodě (CE declaration) a další dle Zákona o zdravotnických prostředcích
nebo dle zákona in vitro; v případě Zboží se Zdroji ionizačního Záření i dokumentaci dle
zákona č. 263/2016 Sb., atomový Zákon, ve Znění pozdějších předpisů, a prováděcích
předpisů, Zejména vyhlášky č.422/2016 Sb., o radiační ochraně a Zabezpečení
radionuklidového Zdroje, ve Znění pozdějších předpisů, a

e. v případě Zboží, které je Zákonem č. 505/1990 Sb., o metrologii, ve znění pozdějších
předpisů, a vyhláškou Ministerstva průmyslu a obchodu č. 345/2002 Sb., kterou se
stanoví měřidla k povinnému ověřování a měřidla podléhající schválení typu, ve Znění
pozdějších předpisů, Zařazeno jako stanovené měřidIo, případně dodané Zboží je
zdravotnickým prostředkem s měřící funkcí, dodání dokladů o prvotní kalibraci či
metrologickém ověření,

f. podpis protokolu o předání zboží pověřenými Zástupci obou smluvních stran (dále též
„předání Zboží“),

g. likvidace obalového materiálu.

Kupující je povinen respektovat pokyny prodávajícího týkající se uvedení Zboží do provozu. V
případě, že kupující nevyčká, až prodávající uvede Zboží do provozu a uvede zboží do provozu
sám, nebude mu Ze strany prodávajícího poskytnuta Záruka Za jakost zboží.
Protokol o převzetí Zboží a o zprovoznění přístroje musí být podepsán pracovníkem OOKC
kupujícího, v opačném případě není plnění dodávky považováno Za úplné a nelze se domáhat
úhrady kupní ceny.
Objednané zboží bude prodávajícím dodáváno v pracovní dny, a to v době od 8:00 do 15:00, na
adresách odštěpných závodů, uvedených výše.
Součástí každé dodávky Zboží musí být odpovídající dodací list v počtu 3 kusů.
Kupující je oprávněn objednat kteroukoli z položek uvedených v příloze č. 2 této rámcové dohody
samostatně nebo v kombinaci sjakoukoli jinou položkou, a to v rozsahu uvedeném v příloze č. 2
této rámcové dohody.

Prodávající je povinen mít po celou dobu trvání této rámcové dohody uzavřené pojištění
odpovědnosti, a to s výší pojistného plnění min. 5 000 000,- Kč. V souvislosti s tímto ustanovením
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13.

14.

se prodávající zavazuje, že nejpozději do 5 pracovních dnů od nabytí účinnosti této rámcové dohody
bude mít sjednáno pojištění odpovědnosti za škody způsobené jím, příp. jeho poddodavateli,
v Souvislosti S výkonem jeho podnikatelské činnosti třetí osobě ve výši požadované kupujícím.
Prodávající je povinen na výzvu kupujícího předložit originál nebo ověřenou kopii této pojistné
smlouvy kupujícímu, a to nejpozději do 5 pracovních dnů od obdržení písemné výzvy ze strany
kupujícího. Pokud by v důsledku pojistného plnění nebo jiné události mělo dojít k zániku pojistného
krytí, k omezení rozsahu pojistných rizik, ke snížení stanovené minimální výše pojistného krytí či k
jiným změnám, které by znamenaly zhoršení podmínek oproti původnímu stavu, je prodávající
povinen učinit příslušná opatření tak, aby pojištění bylo udrženo tak, jakje požadováno kupujícím v
tomto ustanovení.

Kupující si vyhrazuje právo neodebrat předpokládané množství předmětu plnění uvedené v příloze
č. 2, a to bez jakékoliv sankce vůči němu uplatněné. Jednotlivé objednávky na zboží budou
vystavovány na základě aktuálních potřeb zadavatele. Kupující je oprávněn určovat konkrétní
množství a dobu plnění jednotlivých dílčích dodávek dle svých aktuálních potřeb, a to bez jakékoli
penalizace vůči němu uplatněné. Prodávající není oprávněn stanovit minimální finanční ani
množstevní limit objednávky.

Pokud důvody, pro které prodávající není schopen dodat objednaný předmět plnění řádně a včas,
spočívají na straně prodávajícího, má kupující právo zajistit si dodání předmětu plnění od jiného
dodavatele. V případě, že je cena od jiného dodavatele vyšší než ceny uvedené v příloze č. 2 této
rámcové dohody, prodávající uhradí kupujícímu rozdíl mezi cenou, za kterou kupující nakoupil
předmět plnění u jiného dodavatele (nejvýše však cenu obvyklou) a kupní cenou podle přílohy č. 2
této rámcové dohody. Prodávající uhradí kupujícímu rozdíl dle předchozí věty do 15 dnů od
písemného vyzvání k úhradě rozdílu kupujícím.

V. Dodání a převzetí předmětu plnění
Prodávající se zavazuje, že dodávky budou realizovány řádně a včas, v ujednaném množství,
jakosti (kvalitě) a v provedení dle požadavků kupujícího vyplývajících ze zadání veřejné zakázky
a z této rámcové dohody, případně konkrétní objednávky, a vždy v souladu s obecně závaznými
právními předpisy. Prodávající prohlašuje, že dodávaný předmět plnění bude vždy nový
a nepoužitý. V případě, že se některá z položek uvedených v příloze č. 2 této smlouvy přestane
vyrábět či prodávat, je Prodávající oprávněn dodat Kupujícímu jiné zboží, které ale vždy musí bez
výjimek splňovat technickou specifikaci požadovanou v dotčené veřejné zakázce a které bude
dodáno maximálně za cenu uvedenou v příloze č. 2 této smlouvy u položky, která se přestala
vyrábět či prodávat.
Prodávající zajistí dopravu předmětu plnění do místa plnění na vlastní náklady a nebezpečí.
Dodací list bude obsahovat jméno a podpis dodávající osoby za prodávajícího a přebírající osoby
za kupujícího. Prodávající odpovídá za to, že informace uvedené v dodacím listu odpovídají
skutečnosti.
Kupujícíje oprávněn odmítnout převzetí předmětu plnění:

a) nepředá-li prodávající, příp. jím pověřený přepravce, v místě plnění kupujícímu dodací list, který
musí obsahovat mimo jiné specifikaci prodávajícího a kupujícího, číslo objednávky, datum
uskutečnění dodávky, množství předmětu plnění s uvedením jejich názvů,

b) nesouhlasí-li počet položek uvedený na dodacím listě se skutečně dodaným předmětem plnění,
c) neodpovídá-li kvalita dodávky,
d) v případě pozdní dodávky předmětu plnění.

Kvalitativní vlastnosti dodávaného předmětu plnění musí být v souladu s normami platnými v ČR
a Evropské unii.

VI. Reklamace, Záruka Za jakost
Prodávající se zavazuje, že předmět plnění dodá bez jakýchkoliv faktických i právních vad. Pokud
není písemně dohodnuto jinak, nemá kupující zájem na plnění dodávky předmětu plnění, která by
měla jakékoliv vady, a to včetně vad, na které prodávající kupujícího upozornil.
Prodávající odpovídá za vady předmětu plnění, které má v době odevzdání a převzetí nebo které
se objeví kdykoliv později. Práva kupujícího z vadného plnění se řídí zejména § 2099 a násl.
občanského zákoníku.
Prodávající přejímá záruku za jakost zboží. Záruční dobou je 24 měsíců ode dne převzetí.
Kupující uplatní reklamaci u prodávajícího bez zbytečného odkladu po zjištění vady, a to písemnou
formou na kontaktní adresu nebo údaje prodávajícího.
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5.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Prodávající se Zavazuje v rámci Záruky provádět opravy poruch a Závad Zboží, tj. uvedení Zboží do
stavu plné využitelnosti jeho technických parametrů, dodávky všech náhradních dílů a v případě
poruchy Zboží, provádění standardních vylepšení Zboží dle pokynů výrobce.
Záruka se nevztahuje na vady Zboží způsobené kupujícím v rozporu s návodem k použití Zboží.
Záruka se vztahuje i na příslušenství, které je nutné k plnému a bezpečnému využití dodaného
Zboží
V případě uplatnění reklamace Zboží se prodávající Zavazuje, že doba nástupu Servisního technika
na opravu bude maximálně 48 hodin od nahlášení Závady prodávajícímu. Kontaktní údaje
prodávajícího pro účely hlášení Závad: teI:
Prodávající se Zavazuje, že v případě, že nebude možné opravit Zboží na místě do 7 kalendářních
dnů, poskytne kupujícímu až do doby úplného vyřízení reklamace náhradní Zboží, a to bezplatně.
Lhůta pro odstranění vad Začíná plynout ode dne nahlášení (telefonicky nebo e-mailem) vad
prodávajícímu. Dovoz a odvoz náhradního Zboží Zajistí prodávající na vlastní náklady.
V případě, že nebylo možné opravit Zboží na místě ve lhůtě výše uvedené, a náhradní Zboží nebylo
poskytnuto do 24 hodin po uplynutí lhůty uvedené výše, je kupující oprávněn požadovat od
prodávajícího smluvní pokutu ve výši 0,2 % Z kupní ceny reklamovaněho Zboží včetně DPH Za
každý den až do doby opravy Zboží.
Prodávající se zavazuje provádět v době Záruky bezplatně:
- výrobcem předepsané kontroly a prohlídky, kalibrace, validace a metrologickě ověření v souladu
se Zákonem č. 505/1990 Sb., o metrologii, ve Znění pozdějších předpisů,
- bezpečnostně technické kontroly dle Zákona o zdravotnických prostředcích nebo dle Zákona in

vitro,
- revize dle § 67 a násl. Zákona o Zdravotnických prostředcích nebo dle § 47 a násl. Zákona in

vitro,
- náhradní díly a spotřební materiál nutný k provádění výše uvedených kontrol a prohlídek poskytne
prodávající bezplatně.
Prodávající se Zavazuje v rámci Záruky určit a sledovat termíny pravidelných bezpečnostně
technických kontrol dle Zákona o zdravotnických prostředcích nebo dle Zákona in vitro dle pokynů
výrobce. Protokoly o výše uvedených prohlídkách předává prodávající pracovníkovi OOKC
kupujícího. Po uplynutí Záruky bude termíny každoročních prohlídek sledovat Za kupujícího
pracovník OOKC.
Prodávající prohlašuje, že v případě zájmu kupujícího je schopen Zajistit kupujícímu pozáruční
servis včetně dodání náhradních dílů po dobu minimálně deseti let od data podpisu předávacího
protokolu.
Nebezpečí škody na Zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem předání Zboží (viz čl.
lV. odst. 5 této rámcové dohody). V případě, že prodávající nemůže provést kompletní předání Zboží
z důvodu nepřipravenosti na straně kupujícího (tj. zejména nepřipravenost na instalaci dodávky
zboží), přechází nebezpečí škody na Zboží Z prodávajícího na kupujícíhojeho dodáním kupujícímu.
Jestliže má dodávka předmětu plnění vady, (vadné plněníje podstatným porušením smlouvy) může
kupující podle své volby požadovat:

a) jde-li o vady provedení a jakosti:
I dodání předmětu plnění bez vad, kdy vadný předmět plněníje povinen vrátit;
b) jde-li o vady množství:
I dodání chybějícího množství,
I nebo poskytnutí přiměřené slevy z kupní ceny;
c) jde-li o vady právní- odstranění těchto vad;
d) jde-li o neodstranitelnou vadu - odstoupení od dílčí kupní smlouvy (objednávky) nebo

odstoupení od dílčí kupní smlouvy a Zároveň i od této rámcové dohody.

VII. Pozáruční servis na Zboží
Prodávající se touto smlouvou dále Zavazuje poskytovat kupujícímu pozáruční servis Zboží.
Pozáruční servis bude poskytován po dobu 96 měsíců ode dne uplynutí záruční doby uvedené
v čl. Vl. této rámcové dohody.
Pozáruční servis zahrnuje:

- výrobcem předepsané kontroly a prohlídky, kalibrace, validace a metrologickě ověření
v souladu se zákonem č. 505/1990 Sb., o metrologii, ve znění pozdějších předpisů,
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.0)
- Sledování termínů bezpečnostně technických kontrol dle pokynů výrobce ajejich provádění

dle § 45 Zákona o Zdravotnických prostředcích nebo dle § 65 Zákona in vitro,
- revize dle § 47 Zákona o Zdravotnických prostředcích nebo dle § 67 Zákona in vitro,
- v případě Zboží Se Zdroji ioniZačního Záření Zkoušky dlouhodobé stability, dle Zákona

č. 263/2016 Sb., atomový Zákon, ve Znění pozdějších předpisů,
- poskytnutí náhradních dílů a spotřebního materiálu nutného k provádění výše uvedených

kontrol a prohlídek dle tohoto odstavce.
Protokoly o výše uvedených prohlídkách předává prodávající neprodleně pracovníkovi OOKC
kupujícího.
Za poskytování pozáručního servisu se kupující ZavaZuje Zaplatit celkovou částku 325 600,00 Kč
bez DPH, jejíž bližší specifikace je uvedena v příloze č. 2 této rámcové dohody. Úplata Za
poskytování pozáručního servisu bude kupujícím hrazena průběžně v ročních platbách na Základě
daňového dokladu (faktury) vystaveného vždy k prvnímu dni následujícího roku. Výše roční platby
bude vždy Zahrnovat úplatu Za činnosti pozáručního servisu poskytnuté v předcházejícím
kalendářním období. Přílohou daňového dokladu (faktury) bude protokol (příp. protokoly) o
provedení pozáručního servisu podepsaný oběma smluvními stranami. Na vyúčtování pozáručního
servisu se přiměřeně použijí ustanovení uvedená v čl. lll. této rámcové dohody. Úplata Za
pozáruční servis Zahrnuje veškeré náklady prodávajícího související s poskytováním pozáručního
servisu, včetně Zejména nákladů na dopravu, času stráveného na cestě do místa plnění a vystavení
všech nezbytných protokolů a Záznamů.
Kupující je oprávněn vypovědět ustanovení tohoto článku, a to bez uvedení důvodu. Výpovědní
doba činí 3 měsíce a Začíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi
prodávajícímu.

V|||. Sankční ujednání
Nezaplatí-li kupující prodávajícímu jakoukoliv kupní cenu předmětu plnění řádně a včas, je
prodávající oprávněn požadovat po kupujícím úrok Z prodlení ve výši 0,005 % Z dlužné částky Za
každý den prodlení, a to až do úplného Zaplacení dlužné částky.
Nedodá-li prodávající kupujícímu předmět plnění řádně a včas, tj. bude v prodlení s termínem plnění
dle konkrétní objednávky nebo dodávka nebude kompletní dle konkrétní objednávky, ZavaZuje se
prodávající Zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5 % Z ceny dodávky Za každý den prodlení
nebo dodání neúplné objednávky. Urok Z prodlení a smluvní pokuta jsou splatné do 15 dní ode dne
doručení výZvy k úhradě.
V případě, že prodávající nebude mít uzavřeno pojištění dle čl. IV odst. 11 této rámcové dohody,
ZavaZuje se prodávající zaplatit smluvní pokutu 1 000 Kč Za každý den, kdy požadované pojištění
nebude uzavřeno.
Uplatněním smluvní pokuty není dotčeno právo kupujícího na náhradu nákladů vynaložených na
uplatnění práva, ani právo na odstoupení od rámcové dohody v souladu se Zákonem č. 89/2012
Sb., občanský Zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a Zákonem č. 134/2016 Sb., o Zadávání
veřejných Zakázek, ve Znění pozdějších předpisů.

IX. Doba trvání a předčasné ukončení rámcové dohody

Tato rámcová dohoda nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, nejdříve však
Zveřejněním v registru smluv. Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení této dohody
(včetně všech jejích příloh), nepředstavuje obchodní tajemství žádné smluvní strany a ani důvěrné
informace a souhlasí s uveřejněním této dohody v plném rozsahu. Smluvní strany se dohodly, že
Zveřejnění v registru smluv Zajistí ve lhůtě 14 dní od uzavření této rámcové dohody kupující.
V případě, že dohoda nebude uveřejněna prostřednictvím registru smluv ani v 15. den od jejího
uzavření, Zajistí uveřejnění dohody v souladu se zákonem o registru smluv prodávající.
Rámcová dohoda se uzavírá na dobu 36 měsíců ode dne účinnosti této dohody.
Rámcová dohoda může být ukončena písemně dohodou stran, výpovědí či odstoupením.
Strany dohody se dohodly, že smluvní strany mohou tuto dohodu kdykoliv písemně vypovědět beZ
uvedení důvodu s 3 měsíční výpovědní dobou, která plyne od prvního dne měsíce následujícího po
měsíci, ve kterém byla výpověd' doručena druhé straně dohody.
Od rámcové dohody lze odstoupit, stanoví-li tak obecně ZávaZný právní předpis nebo pro podstatné
porušení této rámcové dohody. Za podstatné porušení rámcové dohody se Zejména považuje:
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a) na Straně kupujícího nezaplacení kupní ceny podle této rámcové dohody delší než 60 dní po
dni splatnosti příslušného daňového dokladu,

b) na Straně prodávajícího, jestli nedodá řádně a/nebo včas předmět plnění dle této rámcové
dohody či opakovaně dodá nekvalitní předmět plnění a nezjedná nápravu v přiměřené lhůtě
stanovené kupujícím, přestože byl kupujícím na tuto skutečnost písemně upozorněn.

c) na straně prodávajícího porušení povinností uvedených nebo vyplývajících Z ustanovení čl.
IV. odst. 13 této rámcové dohody.

Účinky odstoupení od rámcové dohody nastávají okamžikem doručení písemného projevu vůle
druhé straně. Práva kupujícího na uplatnění nároku na smluvní pokutu a náhradu újmy vůči
prodávající tím nejsou dotčena.

6. Smluvní strany jsou povinny vypořádat si vzájemná práva a závazky v souladu s ustanoveními
občanského zákoníku.

X. Závěrečná ustanovení
1. Právní vztahy touto rámcovou dohodou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského

zákoníku.
2. Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této rámcové dohody neplatné či neúčinné, nedotýká se

to ostatních ustanovení této rámcové dohody, která zůstávají platná a účinná. Strany se v tomto
případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné novým ustanovením platným a
účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného či
neúčinného.

3. Pro případ, že o prodávajícím jako o poskytovateli zdanitelného plnění je zveřejněna způsobem
umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že je nespolehlivým plátcem DPH, v souladu se zněním
zákona č. 235/2004 Sb., o DPH, strany sjednávají, že za splnění závazku kupujícího uhradit
sjednanou kupní cenu je považováno, uhradí-li kupující částku ve výši daně na účet správce daně
poskytovatele a zbývající část kupní ceny o daň poníženou prodávajícímu.

4. Tato rámcová dohoda se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá strana
obdrží po jednom vyhotovení.

5. Strany shodně prohlašují, že tato rámcová dohoda je uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle,
nikoliv v tísni, za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

6. Jakékoliv změny a doplňky této rámcové dohody musí mít formu číslovaných dodatků v písemné
podobě a musí být podepsané oběma stranami.

Nedílnou součástí této rámcové dohody jsou následující přílohy:

1) Specifikace předmětu plnění - Technická specifikace.
2) Cenová nabídka - Rozklad nabídkové ceny.

V Ústí nad Labem dne ..............

Účinnost od: Garant: Uvolnil: Schválil: Distribuce: Verze: Strana:
15.12.2019 NRLZ VKK GR KZ Intranet 4 7 z 7



l'<ZI Krajská Zdravotní, 8.5.

Krajská Zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ustí nad Labem

Tel.: +420 477 111 111
Fax: +420 477 114 900
e-mail: sekretariat@kzcr.eu

lTechnická Specifikace

Seznam požadovaných položek:
1. Mechanicky polohovatelné lůžko pro psychiatrické oddělení- Praktika 2
2. Pasivní antidekubitní matrace pro mechanicky polohovatelné lůžko - PrimaCare10
3. Kovový pacientský noční Stolek pro psychiatrické oddělení- Eleganza Classic
4. Kovový pacientský noční stolek s jídelní deskou pro psychiatrické oddělení- Eleganza Classic

1. Mechanicky polohovatelné |ů_žko pro psychiatrické oddělení

Minimální společné požadavky:
Shoda s platnou normou ČSN EN 60601-2-52, v platném Znění s možností nabídnutí rovnocenného
řešení. - ANO

Minimální technické požadavky:
Mechanicky polohovatelné lůžko určené pro psychiatrické oddělení; - ANO
Stabilní lůžko s 4dílnou Iožnou plochou; - ANO
Uživatelsky snadno umyvatelná konstrukce; - ANO
Zdvih ložné plochy pomocí hydrauliky nebo ručně (klikovým nebo pákovým mechanismem) v rozsahu
minimálně 42-75 cm pro bezpečnou práci personálu, péči o pacienta a jeho mobilizaci; - ANO, klikový
mechanismus, 42 - 76 cm
Bezpečné pracovní zatížení lůžka včetně matrace minimálně 180 kg; - ANO, 200 kg
Vnější rozměry lůžka bez prodloužení včetně zvednutých postranic: šířka maximálně 108 cm, délka
ložné plochy: minimálně 200 cm; - ANO, šířka 99,5 cm, délka ložné plochy 200 cm
Kovové díly ložné plochy velmi pevné a neodnímatelné; - ANO
Sklopení zádového dílu pomocí plynové pístnice; - ANO, sklopení pomocí klikového mechanismu -
akceptováno zadavatelem ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 18.10.2022
Spustitelné postranice s dostatečnou ochranou pacienta před pádem a zaklíněným, a s pojistkou proti
nechtěnému spuštění, neodnímatelné postranice pevná konstrukce; - ANO
Neodnímatelná čela pevné konstrukce; - ANO
Oboustranné fixační body minimálně na 6 místech pro pacientské kurtovací pásy na ruce, trup a nohy
po celé délce lůžka; - ANO
4 pojezdová kolečka; - ANO
Kolečka umístěná pod Iožnou plochou tak, aby nepřesahovala půdorys lůžka v žádné pozici; - ANO
Průměr koleček minimálně 150 mm; - ANO, 150 mm
Centrální ovládání brzd pomocí nožních překlopných brzdových pák v nožní části lůžka nebo pomocí
nožní páky po celé šířce nožní části lůžka; - ANO, nožní překlopné brzdové páky v nožní části lůžka
Minimálně jedno antistatioké kolečko; - ANO
Univerzální lišty na obou stranách délky lůžka; - ANO
Držáky na příslušenství v obou rozích hlavové části lůžka na infuzní stojan a hrazdu; - ANO
Hrazda lakovaná, hrazdička plastová včetně popruhu s navijákem; - ANO

2. Pasivní antidekubitní matrace pro mechanicky polohovatelné lůžko
Pasivní antidekubitní matrace registrovaná jako zdravotnický prostředek; - ANO
Certifikovaná matrace minimálně pro střední riziko (Il. stupeň) vzniku dekubitů; - ANO

Strana 1 (celkem 3) IČ: 25488627, DIČ: C225488627, Krajská Zdravotní a.s. je vedená Krajským Soudem v Ústí n. L., oddíl B vložka 1550.
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Krajská Zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ustí nad Labem

Tel.: +420 477 111 111
Fax: +420 477 114 900
e-mail: sekretariat@cr.eu

Nosnost matrace minimálně 170 kg; - ANO, 200 kg
Jádro matrace Ze Studené PUR pěny o hustotě minimálně 38 kg/m3 (včetně) S antidekubitními prořezy;
- ANO, 41 kg/m3
Rozměr matrace musí kopírovat tvar lůžka a být tvarově i funkčně plně kompatibilní s nabízenými typy
lůžek; - ANO
Výška matrace minimálně 14 cm včetně; - ANO, 14 cm
Potah matrace musí být voděodolný proti vnějším tekutinám (minimálně do 2000mm vodního sloupce),
pratelný do 75°C, paropropustný, uživatelsky snadno snímatelný - Zip minimálně na dvou stranách,
překrytý a s ochranou proti znečistění, potah pružný ve všech směrech, materiál potahu antibakteriální
a dezinfikovatelný prostředky uvedenými v dezinfekčním programu Krajské Zdravotní, a.s. - ANO

3. Kovový pacientský noční stolek
Pojízdný oboustranný pacientský stolek určený pro psychiatrické oddělení; - ANO
Stolek a jeho konstrukce musí být uživatelsky snadno čistitelná a dezinfikovatelná prostředky
uvedenými v dezinfekčním programu Krajské Zdravotní, a.s.; - ANO
Stolek umožňující umístění na levé nebo pravé straně lůžka při Zachování všech funkcí; - ANO
Celokovové provedení nočního stolku; - ANO
Lakovaný kvalitní práškovou barvou; - ANO
Bez uživatelsky odnímatelného příslušenství; - ANO
Odolný proti korozi a mechanickému oděru; - ANO
Stolky budou vybaveny čtyřmi dvojitými kolečky (minimálně 2 kolečka s brzdou), průměr všech koleček
minimálně 65 mm; - ANO, 2 kolečka s brzdou, průměr 75 mm
Vybaven horní zásuvkou, nikou a spodní skříňkou s poličkou a dvířky; - ANO
Dvířka skříňky s magnetickým či jiným bezpečným mechanismem pro aretaci dvířek v uzavřeném stavu
jako ochrana proti samovolnému otevření při manipulaci se stolkem. - ANO

4. Kovový pacientský noční stolek s integrovanou jídelní deskou
Pojízdný pacientský stolek k lůžku s integrovanou jídelní deskou určený pro psychiatrické oddělení; -
ANO
Stolek a jeho konstrukce musí být uživatelsky snadno čistitelná a dezinfikovatelná prostředky
uvedenými v dezinfekčním programu Krajské zdravotní, a.s.; - ANO
Oboustranný pacientský stolek v provedení s výklopnou jídelní deskou umožňující umístění na levé
nebo pravé straně lůžka při zachování všech funkcí; - ANO
Celokovové provedení nočního stolku; - ANO
Lakovaný kvalitní práškovou barvou; - ANO
Bez uživatelsky odnímatelného příslušenství: - ANO
Odolný proti korozi a mechanickému oděru; - ANO
Integrovaná jídelní deska musí být plynule výškově nastavitelná s posilováním pružinou (nebo jiným
mechanickým způsobem), naklopitelná pro čtení a psaní, s automatickou aretací výšky a náklonu pro
bezpečné a jednoduché ovládání; - ANO
Jídelní deska musí být při sklopení integrována do korpusu stolku; - ANO
Stabilní jídelní deska s garantovanou nosností minimálně 8 kg uprostřed desky a minimálně 5 kg na
nejvzdálenějším okraji desky od korpusu stolku; - ANO, 9 kg uprostřed desky a 5 kg na nejvzdálenějším
okraji desky od korpusu stolku
Stolky budou vybaveny čtyřmi dvojitými kolečky (minimálně 2 kolečka s brzdou), průměr všech
koleček minimálně 65 mm - ANO, 2 kolečka s brzdou, průměr 75 mm
Vybaven horní zásuvkou, nikou a spodní skříňkou s poličkou a dvířky; - ANO
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Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ustí nad Labem

Tel.: +420 477 111 111
Fax: +420 477 114 900
e-mail: sekretariat@kzcr.eul'<ZĹ Krajská Zdravotní, as.

0 Dvířka Skříňky S magnetickým či jiným bezpečným mechanismem pro aretaci dvířek v uzavřeném Stavu
jako Ochrana proti Samovolnému Otevření při manipulaci Se Stolkem. - ANO]
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Psychiatrická nemocničnı lůžka

Splňuje nabízený produkt
Číslo Název oıožk odeıırrììpéorìızgżıìí ks Nabídková cena za ks Nabídková cena Za ks Celková nabídková Celková nabídková zadavatelem Obchodní označení

položky p y v , o bez DPH včetně DPH cena bez DPH cena včetně DPH požadovanou technickou nabízeného produktu
za 36 mesıcu . . .Specıfıkacı (ANO/NE)

1. Mechanfck'ì "Ěmfcn'cn' '"zk° 100 27 843,75 Kč 32 020,31 Kč 2 784 375,00 Kč 3 202 031,25 Kč ANO Praktika 2, Primacareıo
psychıatrıcke vc. matrace

2. Odn'mate'm h'ÍŽŠ': Vcetne r“k°'et' k 6 1 372,50 Kč 1 578,38 Kč 8 235,00 Kč 9 470,25 Kč ANO Hrazda včetně rukøjefl
uz u

3. Pac'entsky Í°c"',5t°'ek k°ˇ°ˇy bez 43 6 320,00 Kč 7 647,20 Kč 271 760,00 Kč 328 829,60 Kč ANO Eıeganza cıassič
jıdelnı desky

4. Pac'entsky "°c"' sw'ek k°ˇ°ˇy S "de'r" 34 9 048,00 Kč 10 948,08 Kč 307 632,00 Kč 372 234,72 Kč ANO Eıeganza cıassič
deskou

Celková nabídková cena 3 372 002,00 Kč 3 912 565,82 Kč

Pozáruční servis - psychiatrická lůžka mechanická (100 ks)
Celková nabídková cena v Kč - pozáruční servis na 100 ks psychiatrických mechanických lůžek

počet servisních
, „ cena za ks bez DPH cena za ks vč. DPH cestovné cena celkem bez DPH cena celkem vč. DPH

zasahu (MJ=ks)

Pozáruční Servis na dobu 96 měsíců 800 407,00 Kč 492,47 Kč 0,00 Kč 325 600,00 Kč 393 976,00 Kč

Cena celkem 325 600,00 Kč 393 976,00 Kč

Pozáruční Servis zahrnuje:

předepsané kontroly a prohlídky, kalibrace, validace a metrOIOgické Ověření v SOuladu Se Zákonem č. 505/1990 Sb., O metrOlOgii, ve Znění pozdějších předpisů,
bezpečnostně technické kontroly dle § 45 Zákona č. 89/2021 Sb., O zdravotnických prostředcích a O Změně Zákona č. 378/2007 Sb., O léčivech a O změnách některých Souvisejících ZákOnů (Zákon O léčivech), ve Znění
pozdějších předpisů

revize dle § 47 Zákona č. 89/2021 Sb., O Zdravotnických prostředcích a O Změně Zákona č. 378/2007 Sb., O léčivech a o změnách některých Souvisejících ZákOnů (Zákon O léčivech), ve Znění pozdějších předpisů

v případě Zboží Se ZdrOji ion. Záření Zkoušky dlouhodobé Stability, dle Zákona č. 263/2016 Sb., atOmOvý Zákon, ve Znění pozdějších předpisů,

poskytnutí náhradních dílů a Spotřebního materiálu nutnéhO k provádění výše uvedených kontrol a prohlídek.

Nabídková cena celkem vč. pozár.servisu bez DPH 3 697 602,00 Kč

Poznámka :

Účastník vyplní žlutě podbarvená pole

Účastník uvede částky zaokrouhlené na dvě desetinná místa.




